

体彩大乐透井喷 13注1800万和4注1000万

# 青海一购彩者独中 1.8 亿巨奖

本报讯 记者金海燕报道 4月17日,体彩大乐透第19043期前区开出号码02、06、07、12、15;后区开出号码06、12。本期全国共中出17注一等奖。其中,13注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落青海(10注)、广东(3注);4注为1000万元基本投注一等奖,花落安徽(2注)、辽宁、宁夏。

又见亿元大奖!数据显示,青海中出的10注1800万元一等奖全部出自西宁市城中区一网点,中奖彩票为一张1注号码、10倍投,30元投入的单式倍投追加票,单票擒奖1.80亿元。

广东中出的3注1800万元一等奖全部落于梅州一网点,中奖彩票为一张3倍投、18元投入的单式倍投票,单票擒奖5400

万元。安徽中出的2注1000万元一等奖出自合肥市两个网点,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票以及一张3注6元投入的单式票。

辽宁中出的1000万元一等奖出自葫芦岛,中奖彩票为一张6+3复式票,单票擒奖1147万元。

宁夏中出的1000万元一等奖出自银川,中奖彩票为一张9+3复式票,单票擒奖1154万元。

奖号方面,前区02、06、07、12、15整体偏小,开出了0号段、1号段上的号码。最小号码开出0号段上的02;06、07以连号形式开出;1号段上开出12、15;其中12为隔期开出号码,该号于最近5期之内开出3次;最大号码

开出15。后区开出06、12一小一大两个偶数号码。其中06为隔期开出号码,该号于最近5期之内开出3次;12复制上期(第19042期)奖号,该号于最近8期之内开出5次。

奖池方面,本期开奖结束后,60.17亿元滚存至4月20日(周六)开奖的第19044期。

责任体彩先进省市经验谈之广东体彩——

## 推进供给侧改革 社会贡献创新高

2018年是广东体彩以扎实的工作成效推进习近平总书记讲话精神在南粤大地落地生根、结出丰硕成果的一年。广东体彩通过247.19亿元的发行量筹集公益金58.81亿元,为国家公益事业及广东省体育事业的发展作出了积极贡献。

### ● 以责任意识树立为先导

广东体彩敢于作为勇于担当,大力加强责任建设,提升品牌形象。一方面,以树立责任彩票意识为切入点,围绕调查研究、游戏、渠道、技术、品牌、队伍、购彩者、利益相关者、报告和评估等九个领域,采取多项措施,严格履职尽责,同时加强公益公信宣传,全面推进责任彩票建设和业务工作齐头并进,推动广东省体育彩票事业安全、健康、可持续发展。2018年,广东体彩全年共参与及组织开展责任意识树立培训七次,培训考核100%覆盖全体从业人员;发布2017年度社会责任报告,主动接受社会监督,在社会责

### ● 以渠道发展为基础

广东体彩以创新为动力,深入推进供给侧结构改革,稳固实体店发展。一年来,广东体彩开发、开通了“广东省网点征召平台”,推行“阳光征召”,提升工作效率,使体育彩票网点申请更加便捷、阳光、高效。另外,通过深入推进跨行业合作,2018年体彩销售网点成功进驻广东烟草、美宜佳、农村淘宝、天猫小店等社会渠道,实现了合作双方的互利共赢。目前全省销售网点规模达到1.3万个,提供就业岗位3

### ● 以购彩者为中心

广东体彩以市场为导向,不断丰富和满足人民群众购彩娱乐需求,坚持以购彩者为中心,优化产品结构,积极倡导“多人少买”的理性购彩理念,精准定位、因材施教,不断提升管理服务水平,进一步满足了广大购彩者的文化娱乐及爱心公益需求。广东体彩抢抓市场机遇,以足球世界杯为契机,与广东体育频道联合打造《竞彩情报站》精品电



奥运冠军陈艾森参加广东责任彩票报告发布会

任建设上迈出了新的坚实步伐。

另一方面,广东体彩大力加强公益金使用宣传,据不完全统计,2018年以体育彩票公益金为主要资金来源的全省县级以上组织开展的体育赛事活动超过4000个,其中以“体育彩票”冠名宣传的达到400多项次,较往年有明显的进步与提升。

此外,体育彩票公益金在对口扶贫、援疆、援藏等工作上形成

了广东“陆河联安村全国特色休闲体育小镇”“足球援疆”等经验和典型。广东体彩连续多年坚持开展的“快乐操场”“爱心图书室”等公益活动深入人心,体育彩票的社会认知、认可度明显提升。深圳、肇庆、江门、汕头等地市结合自身实际,分别开展了闲置体育用品募捐、体彩进社区、体育彩票希望家园、台风赈灾等活动,以实际行动践行公益责任。

购彩者等代表举办责任彩票主题沙龙活动,深入探讨责任彩票建设。随后,为总结经验、树立典型、推广先进、学习提升,广东体彩开展2018年广东省体育彩票优秀销售网点交流培训。在此次交流培训中,广东体彩首次对2017年度全省公益贡献300强网点给予了表扬奖励,这300家体彩网点用实际行动践行了公益彩票的责任与担当,为国家公益和广东体育事业发展作出了自己的贡献。

提高服务中奖者水平,2018年10月,广东体彩对原《广东省体育彩票兑奖管理暂行办法(修订版)》进行修订,并印发《广东省实体店销售体育彩票兑奖管理暂行办法》。

未来,广东体彩将不忘初心,牢记使命,为建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票继续贡献力量。

(丰佳佳 吴春熠)

### ● 省市专递

开店最高补贴1.9万

## 重庆体彩推出免费培训计划

4月15日,重庆体彩推出“体彩创业课堂”免费培训计划。“创业课堂”旨在为市民打造一个免费的创业平台,只要通过“创业课堂”培训并考核合格的学员,则有机会获得高额补贴在重庆市各繁华路段开设体彩网点。

此次重庆体彩推出“创业课堂”计划,4月份预计“创业课堂”将招收50名学员,名额有限,报满即止。据重庆体彩工作人员介绍,只要通过“创业课堂”培训考核合格的学员,新建网点经市体

彩中心验收合格后,均可享受含房租、店面形象包装、开业宣传等合计最高1.9万元补贴。

报名者年龄需在18周岁至45周岁之间,具有完全民事行为能力的个人或具有独立法人资格的单位,近5年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录,无国家体彩中心或市体彩中心规定的其它禁入情形。

有意者可通过电话95086或登录重庆体彩网进行报名。

(渝彩)

让更多人参与体育

## 江苏体彩举办体育启蒙活动

4月19日,“江苏体彩公益行——体育启蒙系列赛之2019篮球世青赛中国队系列热身赛”将在南通海安启动,赛前和比赛期间,将组织形式多样的启蒙活动,如参赛球队进企业、校园篮球启蒙推广活动、组织当地青少年现场观看比赛等。

2019年,“江苏体彩公益行——体育启蒙”将开展足球、击剑、网球、羽毛球、板网球等11个体育项目的启蒙活动,同时举办首届体育启蒙系列赛。该项目通

过面向江苏省中小學生及社会公众开展集观赏、参与、互动和提高为一体的体育项目活动,让更多人了解体育、参与体育,享受体育乐趣,感受体育正能量。

近期,足球、自行车、滑步车、气排球项目已陆续在南京、昆山、南通开展启蒙活动,吸引了数百名青少年和爱好者参与。此外,4月至6月,体育启蒙活动还将陆续举行自行车、足球、羽毛球、游泳等项目系列启蒙赛事和活动。

(苏彩)

### ● 图片新闻



## 体彩进驻吴忠中石油加油站

近日,中石油宁夏回族自治区吴忠市利通区开元加油站、西苑加油站、青铜峡市北苑加油站、红寺堡区中心加油站、盐池县西门加油站等5个加油站开通了电脑型体育彩票的销售。

电脑型体育彩票进驻吴忠中石油加油站,将充分发挥中石油的品牌与销售渠道优势和中国体育彩票的产品优势,进一步给购彩者提供便捷,更好地为双方健康持续发展创造机遇。(马海敏)